
Werkstudent /
Praktikant (m/w/d) im
Technischen Einkauf &
Bauleitung
 
Bauingenieurwesen/Architektur

Ort: Leipzig Job-ID: 10822

Aufgaben

Du willst erleben, wie Bauprojekte auf der Baustelle  und 
wirtschaftlich im Hintergrund  möglich gemacht werden?
Dann komm zu GOLDBECK und unterstütze unser Team im
Schulbau in Leipzig – in einer Mix-Position aus Bauleitung
und Technischem Einkauf . Du bekommst Einblicke von der
Ausschreibung bis zur Umsetzung vor Ort und arbeitest eng
mit Architektur, Technik und Projektmanagement zusammen.

Deine Aufgaben im Detail:
Bauleitung & Projektteam vor Ort

Unterstützung der Bauleitung und des Bauteams bei
Organisation, Koordination und Überwachung der
Bauabläufe
 
Mitwirkung bei der Erstellung und Bearbeitung von
Angeboten, Entwürfen und Präsentationen für Bauherren
 
Planungsassistenz: Unterstützung von Architekten und
Ingenieuren in Entwurfs- und Ausführungsplanung
 

Technischer Einkauf & Vergabe

Unterstützung des Technischen Einkaufs im Tagesgeschäft
(schlüsselfertige Hochbauprojekte)
 
Mitarbeit bei Ausschreibungen, technischen Klärungen und
der Auswahl geeigneter Nachunternehmerleistungen
 
Erste Einblicke bzw. Mitwirkung bei Preis- und
Vertragsverhandlungen (mit professionellem Support)
 
Unterstützung im Lieferantenmanagement und beim
Aufbau strategischer Partnerschaften
 

Mehr zu unseren innovativen und nachhaltigen
Schulprojekten findest du hier .

Profil

Aktives Studium: Architektur, Bauingenieurwesen,
Wirtschaftsingenieurwesen (Bau)  oder vergleichbar (mind.
2. Semester abgeschlossen)
 
Sehr gutes technisches Verständnis; sicherer Umgang mit 
MS Office , idealerweise erste Berührungspunkte mit AVA-
Programmen
 
Erste Erfahrungen mit Planungs- und Bauprozessen von
Vorteil, aber kein Muss – wir entwickeln dich weiter
 
Du arbeitest gerne mit CAD- und Präsentationstools  und
bringst eine kreative, strukturierte Arbeitsweise mit
 
Kommunikationsstark, teamorientiert, organisiert – und du
hast Lust, Lösungen mitzugestalten
 

Wir legen großen Wert auf langfristige Zusammenarbeit –
inklusive der Option, Abschlussarbeit und anschließende
Festanstellung bei guter Leistung.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Mit viel Entscheidungsfreiraum und Kreativität begleiten unsere Planungsteams die
Projekte von der ersten Idee bis zur Fertigstellung.

Klingt interessant?

Dann bewirb dich gerne online
und richte deine Bewerbung an
Herrn Teubner.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Bestands- und
Schulgebäude Leipzig-Halle
Debyestraße 10, 04329 Leipzig
Tel. +49 341 35602 0
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